BREVE HISTORIA
franciskojavier de pablo elige escribir su nombre con minúsculas, siendo esta una de las componentes de su marca personal.
Su formación a lo largo de más de 20 años se ha centrado en actuación y dirección de actores en el estudio de Juan Carlos Corazza y el laboratorio de William Layton; en guión en la Factoría del Guión y en psico-terapia gestalt (infantil y adultos) en el Institut Gestalt de Barcelona y Umaiquipae, Madrid. En el ámbito profesional ha desarrollado su carrera como actor a lo largo de más de una década, habiendo participado en proyectos con los directores  José Luis García Berlanga, Mario Camus, Mariano Barroso, Pedro Olea, José Carlos Plaza y en compañías como el Centro Dramático Nacional y el Teatro de la Danza. Director de varios proyectos audiovisuales y conductor de grupos de crecimiento personal.
Especializado en dirección audiovisual, de equipos / proyectos, docencia, gestión humana, coach y comunicación.
IDEA

¿Qué paradoja es que algo tan fundamental en el ser humano como son sus emociones, su mente y su corazón… sean de los campos más defendidos, cerrados y sobre todo desconocidos para la mayoría de las personas?
Esta es la pregunta que desencadenó la idea inicial de crear unos cursos que no solo informasen al respecto, sino que sobre todo entrenasen en autoconocimiento y transformación personal en estos campos a través de espectáculos audiovisuales llenos de magia y encanto vía internet y a nivel internacional.

NATURALEZA DE LA EMPRESA Y OBJETIVOS

La empresa nace por un pálpito a nivel intuitivo y está, ante todo, al servicio de la mejora de la calidad de vida de los seres humanos. La esencia de la marca MagicAll Vision es encarnar los valores y virtudes del ser humano, tanto en su concepción como en su funcionamiento interno, pasando por las relaciones con nuestros partners, y por supuesto, en los productos y servicios que se ofrecen a nuestros/as usuarios/as quienes, ante todo, son contemplados y tratados como las personas valiosas que son.
Entre los objetivos de MagicAll Visión se encuentran el llegar a convertirse en una gran compañía de ámbito internacional; que sea reconocida como referencia de excelencia, verdadera aportación, utilidad, calidez y calidad; el ser auto sostenible desde sus mismos inicios; el estar siempre enfocada en la innovación y renovación constante; y el ofrecer al mundo, en cada detalle de nuestra labor, la mayor belleza posible.
CARTERA DE NEGOCIOS O PROYECTOS

MagicAll Vision inicia su andadura con ILUSIÓN, el primero de sus productos. Consiste en un curso de nueve entregas a través de internet y toda clase de dispositivos móviles, de base audiovisual de gran impacto estético a través de una historia mágica y entrañable. Lo importante de esta oferta es que se trata de un entrenamiento acerca de lo que nadie nunca nos enseñó, acerca de la óptima gestión de nuestros pensamientos y emociones, en el que cada entrega se trabaja durante un mes por parte del usuario, de forma divertida e interactiva con la propuesta de MagicAll Vision más una red social en la que los usuarios inspiran a otras personas en sus procesos de entrenamiento y avance, y a la vez son inspirados por esas otras personas, creándose una sinergia de ayuda, colaboración, crecimiento, optimismo, confianza y autenticidad entre los seres humanos.
A ILUSIÓN le seguirán KRYSALIDA, SERENA, MAGIKAURA… nuevos cursos con otras temáticas pero siempre reconocibles dentro del universo MagicAll Visión centrado en el auto cocimiento y la transformación personal.

Cada uno de estos cursos estará disponible en múltiples idiomas y por lo tanto a nivel internacional. Y estarán dirigidos a todo tipo de público que pueda acceder a la red, particulares, familias, empresas, etc.
En la página de MagicAll Vision habrá una tienda on line donde estará disponible el merchandaising con libros (para adultos e infantiles), objetos cuidados y elegantes como tazas, camisetas, diarios, etc, con la estética de la desbordante imaginación y belleza propias de MagicAll Visión. Así mismo irán estando disponibles las diferentes bandas sonoras originales de los diferentes proyectos. Así mismo ILUSIÓN está diseñado para poder ser regalado a otras personas  a través de un atractivo empaquetado, disponible en tiendas físicas.
MagicAll Vision tendrá diseñados diversos eventos presenciales como conferencias, cursos,  ponencias, etc. Y con la historia de cada curso presente en internet… se creará un espectáculo en directo de gran impacto visual, narrativo y sonoro que irá directo a las emociones y el corazón de los espectadores. Un espectáculo diferente y difícil de olvidar porque… cada persona que lo haya presenciado… saldrá algo más en contacto con su humanidad, saldrá transformada.
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